



中華人民共和國香港特別行政區
劉國勳議員辦事處



立法會



北區區議會



香港特別行政區
立法會發展事務委員會
張宇人主席

張主席：

要求在發展事務委員會加入有關
“一次過完成新界東北發展區收地計劃”的議程

政府原計劃在本年度展開新界東北發展的第一期收地計劃，但本人近期接獲多名未在初期收地範圍內的發展區居民求助，表示擔心鄰近地區的工程會對他們的日常生活造成影響，故希望政府能夠盡快完成收地。針對相關問題，本人認為政府在做好補償及安置的情況下，應該一次過完成發展區內的收地計劃，以減少對居民的影響，並加快發展的進度。

在現時政府的計劃下，新界東北發展將會分階段展開，而未開展工程的發展範圍將不會進行收地。不少東北發展區內的居民向本人反映，表示自己所居住的地點並非位於第一期收地範圍內，但十分憂慮附近地區的工程會產生大量塵土與噪音，對他們的日常生活造成嚴重影響。居民進一步表示，只要當局能夠給予他們合理的賠償及安置，他們並不介意讓政府提早完成收地。

既然政府早已劃定新界東北發展區的發展範圍，本人認為政府應該在各界就安置賠償安排達成共識後，一次過完成新界東北發展區內的收地計劃。因此，本人希望可以在下次會議加入“一次過完成新界東北發展區收地計劃”的議程，全面討論相關的收地安排。在此特函希望主席批准，並代為安排。如蒙應允，不勝感激，如有任何查詢，請不吝賜電 2628 3337 與本人聯絡。

第六屆立法會議員
劉國勳

2018年3月13日